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 COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR 
   

 

TABEL  
cu rezultatele obținute la proba interviu, după soluționarea contestației, la concursul organizat în 

vederea ocupării postului de conducere vacant de comandant pluton/Plutonul 2 
jandarmi/Detașamentul 4 Jandarmi Gheorgheni din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean 

Harghita 
      

Nr. 

Crt. 
Codul unic de identificare Tipul probei Nota1  Observații2 

1.  3036168 interviu 8.31 PROMOVAT 

2.  3036176 interviu 7.38 PROMOVAT 

 

  Motivare: În urma verificării aspectelor ce reies din documentele întocmite în cadrul 

desfășurării interviului și a sudierii actului normativ cu incidență în acest domeniu de activitate, 

respectiv Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016, privind activitatea de management resurse umane 

în unitățile militare ale M.A.I., comisia de soluționare a contestațiilor constată că întrebările 

respectă tematica și bibliografia de concurs din anunțul nr. 3.036.130 din 10.04.2024, respectiv 

întrebările formulate de comisia de concurs au aplicabilitate practică, candidatul fiind transpus în 

rolul de comandant de pluton, totodată constată faptul că aprecierea rezultatelor s-a făcut în mod 

obiectiv și în concordanță cu prevederile legale, așa cum sunt precizate în Anexa nr. 3^8 Capitolul I 

„Aprecierea cunoștințelor profesionale”.  

 Ca urmare a analizării documentelor întocmite cu ocazia  interviului, a Anexei nr. 3, Anexei 

nr. 3^8 la O.M.A.I. nr. 177/2016, privind activitatea de management resurse umane în unitățile 

militare ale M.A.I., comisia de soluționare a contestațiilor respinge contestația ca fiind nefondată 

și în consecință notele acordate de comisia de concurs rămân definitive.   
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1 Nota minimă de promovare a probei de concurs este 7,00, calculată ca - 100% nota de la capitolul I. 
2 Se trec următoarele menţiuni: : ”promovat”, ”nepromovat”, ”neprezentat”,” eliminat din concurs”. 


